

下面两条关于**油**的消息 对诸位没车的读者也是好消息

油价“三连跌”

农副产品会便宜,网购东西邮费会省,开私家车省钱就更不用说了

□新华社记者 江国成 安蓓 胡俊超

国家发展和改革委员会10日宣布,决定自11日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低420元和400元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.31元和0.34元。

这次降价是继5月10日和6月9日之后我国第三次下调国内汽柴油价格,也是2008年12月实施现行成品油定价机制以来国内油价首现“三连跌”。

为保障供应,发展改革委要求中石油、中石化、中海油三大公司组织好成品油生产和调运,保持合理库存,加强综合协调和应急调

度,保障成品油的稳定供应。

专家们认为,油价下降不但有利于稳定增长,而且直接利好城乡居民——既可以降低农民购买柴油等农资产品的成本,还可减少蔬菜等农产品运输中的成本支出,缓解农产品价格上涨的压力。另外,“三连跌”明显降低物流企业成本压力。而按照三线城市的私家车主上下班以及周末出行测算,此次下调后每月约节省26元左右。

国际油价会不会出现“四连跌”?价格司有关负责人表示无法给予确切答案:“我们担心(下个月)会上涨。”对于社会上关注的成品油价格改革方案何时出台的问题,发展改革委表示,目前不是合适时机。

汽柴油价今起 每升下调约3毛钱



洛阳机场上半年 3项数据创新高

洛阳至北京高铁动车组
及机场至高铁龙门站
公交线路或将开通

□记者 谢磊 通讯员 郭新峰

本报讯 昨日,记者从市口岸办了解到,今年上半年,洛阳机场旅客吞吐量达到290885人次,每周航班总数已达88个,国内航班通达城市数量由9个增至14个,3项数据同比均创历史新高。下半年,我市将全力完成洛阳机场旅客吞吐量全年“确保60万、争取实现70万人次”的目标。

据了解,年内我市计划将目前由华夏航空公司执飞的至成都、重庆、杭州航线航班机型由CRJ200(48座)更换为CRJ900(84座)。在此基础上,我市有关部门将积极与多家航空公司协调,争取开发更多的新航线;同时,还将“移植”天津—洛阳—海口航线和洛阳—厦门航线完全市场化运营的成功经验,并运用在其他航线上,力求实现航班客流量持续上升。

又讯 记者近日获悉,我市将加快推进洛阳综合保税区申报工作,争取海关总署尽快启动审批程序,积极协调和配合拟入区项目招商工作,为项目投资入区创造条件。

铁路方面,按照海关监管要求,在集装箱运输场站规划建设海关监管区、仓储物流设施和口岸作业设备,以满足口岸现场作业条件;此外,将重点做好开通洛阳至北京高铁动车组及在洛阳设立始发站准备工作。下半年,在进一步调研的基础上,市口岸办建议尽快开通洛阳机场至高铁龙门站的公交线路。

油补已到位

我市公交、客运、出租车等行业受益
城市区每辆出租车可获14657元

□记者 谢磊

本报讯 昨日,记者从市财政局获悉,省财政厅已向我市下拨2012年成品油价格改革财政补贴资金1.97亿元,我市城市公交、出租车等行业受益。

据了解,我市获得油补的行业包括:城市公交、农村道路客运、城市出租车、岛际水路客运经营者、国有林业和国有林场、苗圃以及从事内陆捕捞及养殖并使用机动渔

船的渔民和渔业企业。

据了解,我市2200辆(标台)城市公交车获得油补856943万元,5581辆出租车获得油补738738万元。其中,城市出租车与县(市)出租车按1.7:1的比例进行补助,城市区4226辆出租车每车可获14657元。

目前,大多数获补行业的补贴已基本发放到位。市出租车管理处与洛阳银行高新支行签订了代发油补账户协议,出租车司机可凭统后统一发放的存单前往支取。

注册资本低于50万元,办公司允许“白手起家”

除规定需要前置审批或许可的外,小微企业将可自主选择经营范围和方式

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

昨日,记者从市工商局获悉,省工商局日前专门下发了《关于支持小型微型企业创业兴业的若干意见》(以下简称《通知》)。目前,市工商局正在积极进行前期准备工作,我市小微企业创办者很快就可以享受《通知》所带来的种种利好。

注册资本可以“零首付”

《通知》规定,投资人可以以货币、实物、知识产权、土地使用权、股权、债权等作价出资,非货币资产出资额占注册资本的比例最高可达70%。创办合伙企业、个人独资企业和农民专业合作社的,无最低出资额限制。对注册资本在50万元(含50万元)以下的有限责任公司的,允许注册资本“零首付”,在2年内缴足注册资本即可。市工商局有关负责人说,按照

《中华人民共和国公司法》的有关规定,此前开公司最低也得缴纳3万元的注册资本。

小微企业也可称“连锁”

与现行的企业注册登记办法相比,《通知》对小微企业名称的要求进一步放宽:允许小微企业在名称中使用“实业”、“科技”、“商务”、“营销”、“物流”、“农家乐”、“文化传播”、“文化传媒”、“创意设计”、“商务会展”、“服务外包”等不反映具体行业或能够反映服务内容、方式的字词表述行业,允许连锁经营小微企业申请设立时名称中使用“连锁”字样。

凡法律未禁止的都能干

工商系统对小微企业经营范围的核定今后也将更加宽松。《通知》规定,除法律、行政法规规定需要办理前置审批或许可的以外,小

微企业可自主选择经营范围和经营方式。申请从事《国民经济行业分类》没有列入的经营项目,凡法律、法规和政策未禁止的,均积极予以支持。

同时,鼓励小微企业在科技研发、工业设计、技术咨询、信息服务、现代物流等生产性服务业领域发展,积极促进小微企业在软件开发、服务外包、网络动漫、广告创意、电子商务等新兴领域拓展。

租房协议就管用

市工商局有关负责人介绍,《通知》对小微企业在经营场所方面的要求也有所放宽。《通知》规定:凡持有合法有效房地产证明文件或租房协议,均可以作为住所和经营场所进行登记。经县级以上城市规划和管理部门批准设置的临时商业用房、经营场所等,在工商登记时应视为有效住所和经营场

所。同时,允许将自有或他人住宅,在征得利害关系人同意、履行法定程序后作为住所和经营场所使用。

注册登记费免征至2014年

《通知》规定,我省工商系统近年来出台的一系列支持企业发展的规定,凡适用于小微企业的,均继续贯彻执行。

此外,2014年12月31日之前,注册资本或出资总额在50万元以下(含50万元)的有限责任公司、非公司制企业法人、合伙企业、个人独资企业,免征企业注册(变更)登记费、补(换)营业执照工本费和企业年检费。其中,免征范围内的企业办理注册资本变更登记,增资后注册资本超过50万元的,按原规定征收登记费,减资后注册资本等于或低于50万元的,免征登记费。个体工商户免征注册(变更)登记费、补(换)营业执照工本费。

《“十八谈”映象版·三门峡篇》 今晚播出

□欣闻

本报讯 今日22时5分,河南电视台卫星频道、新闻频道,河南电视台新闻广播将并机播出大型时评节目《“十八谈”映象版·三门峡篇》。

广电全媒体将同时做好该节目的互动转播,河南手机电视、移动电视、大象网、中原映象网、新浪河南等同步转播《“十八谈”映象版·三门峡篇》,大象网、中原映象网、新浪河南还将在显著位置完整保留节目音视频,《东方今报》明日将全文刊发节目内容。各省辖市广播电台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播该节目。